
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia quatro de maio do ano de dois mil e vinte, iniciou-
se  a  Décima  Terceira  Sessão  Ordinária,  da  Quarta  Sessão  Legislativa,  da  Décima  Quinta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo  Presidente
Vereador  Antônio  Clésio  Costa,  que  depois  de  verificar  o  quórum  regimental,  com  as
presenças  dos  Vereadores  Anderson  Teixeira,  Antônio  Clésio  Costa,  Eduardo  Faustina  da
Rosa, Elísio Sgrott, Fernando João Ancelmo, Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos,
Luiz Cláudio Carvalho de Souza, Luís Antônio Dutra, Michela da Silva Freitas, Renato Carlos
de Figueiredo, Roberto Luiz Rodrigues e Thiago Machado, e sob a proteção de Deus, solicitou
ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 12ª Sessão
Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia vinte sete de abril do ano de
dois mil e vinte. Pela ordem, o Vereador Eduardo Faustina da Rosa requereu a dispensa da
leitura da Ata. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Requerimento verbal do
Vereador Eduardo Faustina da Rosa foi aprovado. Na sequência,  o Presidente colocou em
votação a  Ata  da  12ª  Sessão  Ordinária,  sendo a  mesma aprovada sem retificação.  Dando
continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande
Expediente, dentre elas: Ato da Presidência nº 020/2020. Após, não havendo inscritos para o
uso do Grande Expediente o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, que será realizada
através de deliberação digital,  conforme Ato da Presidência nº 013/2020, onde solicitou ao
Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 021/20. A seguir, o Presidente solicitou a leitura
do Projeto de Lei 5.212/2019 que dispõe sobre a alteração do Anexo Único da Lei nº 4.571,
de 19 de junho de 2015, que aprova o Plano Municipal de Educação de Imbituba e dá outras
providências.  O  Presidente  consultou  as  Comissões  que  se  manifestaram  favoráveis  à
tramitação do Projeto.  Em discussão,  o Vereador  Humberto Carlos  dos Santos indagou os
demais Vereadores sobre o termo inserido no Projeto: “universalizar até o ano de 2024.” Com
a palavra, o Vereador Elísio Sgrott esclareceu que o Ministério Público, através de uma Ação
Civil Pública, solicitou o aumento de atendimentos de crianças até 03 (três) anos de idade, de
35% para  58%,  onde  houve  um TAC –  Termo de  Ajuste  de  Conduta  entre  a  PMI   e  o
Ministério Público. Com a palavra, os Vereadores Michela da Silva Freitas, Eduardo Faustina
da Rosa e Anderson Teixeira ratificaram as palavras do Vereador Elísio, acrescentando que não
houve mudança na Lei, mas sim um aumento no percentual de atendimento às crianças que
passou de 35% para 58%. Em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade, em primeira
e segunda votação. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 5.226/2020 que
dispõe sobre  a  alteração na LDO e abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  para  o Fundo
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Municipal  de  Assistência  Social  e  dá  outras  providências.     O  Presidente  consultou  as
Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, o Vereador
Elísio Sgrott declarou que o Projeto trata de uma alteração na LDO para abertura de crédito
para o CREAS  que fica localizado ao lado da Rodoviária Municipal (construção do muro e
pátio  do  estacionamento  e  acessibilidade).  Em  votação,  o  Projeto  foi  aprovado,  por
unanimidade, em primeira e segunda votação. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente abriu
espaço para  Explicações  Pessoais.  Com a  palavra,  o  Vereador Michela  da Silva  Freitas
informou que ingressou com um ofício junto a PMI para saber os gastos da Prefeitura com o
Covid 19. Prosseguindo, a Vereadora Michela desejou a todas mães imbitubense um Feliz Dia
da Mães. Com a palavra, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza destacou que a obra
do  CREAS  –  Centro  de  Referência  Especializado  da  Assistência  Social,  que  está  sendo
concluído no Município de Imbituba é fruto de uma Emenda Parlamentar do ex-Deputado
Ronaldo Benedet, por essa razão, o Vereador Luiz Cláudio agradeceu publicamente o referido
parlamentar. Com a palavra, o Vereador Anderson Teixeira noticiou 2 fatos que ocorreram na
comunidade de Ibiraquera que entristeceu muito a comunidade. Um foi um homicídio de um
senhor e o outro foi a queima de canoas e redes de pescas. Com efeito, destacou que ambos
estão  sendo  investigados  pela  Polícia  Judiciária.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Eduardo
Faustina da Rosa também chamou a atenção para a segurança dos pescadores na Safra da
Tainha. Prosseguindo, o Vereador Eduardo noticiou que duas obras na comunidade de Guaiuba
serão  iniciadas:  Construção  do  Mirante  e  pavimentação  da  Rua  Solon  Alves.  Por  fim,  o
Vereador Eduardo se solidarizou com a população catarinense sobre a fraude na compra de
200 respiradores  em licitação  em Santa  Catarina.  “Está  claro  que houve um conluio  para
causar  prejuízo  ao  erário  público.”  Com a  palavra,  o  Vereador  Elísio  Sgrott também fez
referência a pavimentação da Rua Antônio Manoel de Oliveira, em Vila Nova, a qual está em
andamento.  Com a palavra,  o Vereador Gilberto Pereira fez um breve relato sobre a sua
atuação como Secretário de Obras no município. Prosseguindo, o Vereador Gilberto também
se solidarizou com os pescadores de Imbituba, mormente sobre o fato ocorrido em Ibiraquera
(queima de canoas e redes), onde solicitou mais atenção do Poder Público sobre esse assunto.
Não havendo mais nada a tratar, passou-se ao Momento da Presidência, onde o Presidente,
Antônio Clésio Costa  desejou um Feliz Dia das Mães, a todas as mães Imbitubenses. Ato
continuo, o Presidente agradeceu a todos pela presença e convocou os Vereadores para a 14ª
Sessão Ordinária, que será levada a efeito no próximo dia 11 de maio de 2020, às 19:30 horas,
através de deliberação digital. Ato contínuo, declarou encerrada a 13ª Sessão Ordinária, onde
solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 04 de maio de 2020.

                 Antônio Clésio Costa
                          Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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